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1. [1Ba Ynucna, oTnMyalrowmnecs Apyr ot Apyra TonbKo 3HaKaMu, Ha3bIBaKTCA +
NPOTUBONONOXHLIMU YUCIIaMKN

2. ina kaxporo Yyncna ectb ABa NMPOTUBONMOJIOXKHbLIX €My 4YUcCrna

3.Moaynem uucna a Ha3bIBalOT PacCTOAAHUE OT Havarna KoopauHaT A0 TOYKM

A(a) +
4.Moaynb yncna 0 paBeH Hyno +
5.Moaynb Yncna MoxeT ObITb OTpULaTeNbHbIM -
6.MMpoTnBONONOXHbIE YUCIA UMEIOT pa3Hble MOAYNU -
7.3 pByX oTpuLaTernbHbIX YACEN MeHbLle TO, MOAYI b KOTOPOro 6onbLue +

8.Hynb MeHbLle nob6oro otpuuartesibHOro Yucna
9.Hynb MeHbLIE NONOXNTENbHOro Ynucna

10.Ecnu Kk nro6omy uncny npnbaBUTb HYNb, TO YUCIIO HE U3MEHUTCH
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L] ‘ Kpumepuu oueHUB8aHusi:

1-5 NpaBUSbHbIX OTBETOB- «2»
6-/ NpaBUIbHbIX OTBETOB-«3»
3-9 npaBUrbHbIX OTBETOB-«4»
10 npaBUNIbHbIX OTBETOB-«5»




Kpumepuu oueHuUeaHUus:

1-4 3agaHnN «2»

5-6 3agaHnUn «3»

/-8 3agaHun «4»
O 3agaHun «5»
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YMHOXEHUNE NONOXUTEJIbHbIX
U oTpUUuatTesribHbIX YNCers




'm\ «Opy2» — MoJI0XKUmeJsibHoe 4ucJlio,

. ,,
\

«epaz2» — ompuyamesibHOe YUucJio

-

[pyr moero apyra - mon apyr (+X) - (+X)= (+X)
LOpyr moero Bpara - mou Bpar (+X) - (-X)= (-X)
Bpar moero gpyra - monBpar (-X) - (+ X)=(-X)
Bpar moero Bpara - mou apyr (-X) - (-X)=(+ X)




BbieoObi:

llpou3eedeHue d8yx Yuces1 0OHO20 3HaKa
rMoJsio)kKumersibHO, a rnpou3seedeHue os8yx Yucei
C pa3HbIMU 3HaKaMu ompuuyameJsibHO.




8*(-0,7) =-3,6

-0,5*40 =-20
-0,1*(-0,3) =0,03

0,125 * (-6,4) =0,8
1*32 =-3,2.
-5,3*(-6) =31,8




) Onpedenums 3HaK

‘|

| npouseedeHu,q U eblqucaumb

a)(-7)- (-3)- 2=

6)(-4) - (-10) - 8=

B) (-2) - (-3) - (-4) =

N (-1)- (-2) - (-12)=

o) (-1) - - (-5) - (-15)- 2=




L) Onpedenume 3HaK

|

rnpouseeodeHuUs1 U eblYucsiumb
a)(-7)- (-5)- 2= 70
6) (-4) - (-10) - 8 =320
B) (-2) - (-3) - (-4) =-24
) (-1)- (-2) - (-12)=-12
n) (1) - (-2) - (-5) - (-15) - 2 =300
Kpumepuu oueHusaHusi
5 3agaHuUnN — «5»
4 3apaHng — «4»
3 3agaHUA — «3»
2 3a0aHUA — «2»




BbieoObi:

Ecnu 4yucJsio ompuuamersibHbIX
MHO)Xumerseu He4yemHoe, mo rpouseedeHue
- yucJsio ompuyamersibHoe.

2. Ecnu 4yuciJsio ompuuyamersibHbIX
MHO)Xumerseu 4émHoe, mo rpou3eedeHue -
4YuCJ10 NMOJIoXKUMmeJsibHoe.




a) -5-6=_30;

6) 9-(-3)= - 27;
8) 0-(-4,56) =-4,56;

r)—2/3 - 6=-4;
n)-25 - (-2) = 507?
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5 ‘). YnpaxHeHue «lTyenka»
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. YnpaxHeHue «ll4yesnka»

N

\
-3 15 30 -36
9 45 -90 108
7 35 .70 84

Kpumepuu oueHuegas
1-4 3agaHUnN «2»
5-6 3agaHUN «3»
/-8 3agaHum «4»

O 3agaHuUn «5»
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16 U MeHbLLe bannoB «2»
17-19 BannoB «3»
20-22 6annoB «4»
23-25 6annoB «5»







